Name:

Mijar:

Sinife:

Meywe

2

Dem:

1. Humaré meyweyané cérénan, gorané naméyané inan, ¢carceve de binivisne!

2. Nameyané meyweyan tamam bike!

tadye | besla

henare silane

baliye | zerdaliye

mandalina | goze

findige | beye

dirrike  héjire
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Name:

Sinife:

Mijar:

Meywe

2

Dem:

Bi herfané miyandé carceveyan, nameyé mewyeyané cérénan rast binivisne!
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Name:

Sinife:

Mijar:

Meywe

Dem:

2

Nameyé meyweyané cérénan biné resimané inan de binivisne!

<) Humara miyandé xelekan seba hetkariya to yé.

E, humaré herfané nameyé meyweyan é.
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Mijar:

Sinife:

Meywe

Dem:

2

Nameyé meyweyané cérénan biné resimané inan de binivisne!
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<_)Humara miyandé xelekan seba hetkariya to yé.
E, humaré herfané nameyé meyweyan &.




)

Meywe 02 -5

[

Name:

Mijar:

Sinife:

Meywe

Dem:

2

Nameyé meyweyané cérénan biné resimané inan de binivisne!
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Name:

Sinife:

Mijar:

Meywe

Dem:

Xaceperse bi nameyé meyweyané cérénan pirke!
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Name:

Sinife:

Mijar:

Meywe

2

Dem:

Xaceperse bi nameyé meyweyané cérénan pirke!

Humaré ververé nameyan yé xaceperse, biné resimané inan de binivisne!
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Name:

Mijar:

Sinife:

Meywe

2

Dem:

Nameyé meyweyané cérénan bike rast G humarané inan biné resiman de binivisne!
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Meywe
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Sinife:
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